**Erratum** 

## Erratum: Distribution of the Strains of Multidrug-resistant, Extensively Drug-resistant, and Pandrug-resistant *Pseudomonas aeruginosa* Isolates from Burn Patients

In the article titled "Distribution of the Strains of Multidrug-resistant, Extensively Drug-resistant, and Pandrug-resistant Pseudomonas aeruginosa Isolates from Burn Patients", published as elocation ID 74, in vol. 6 of Advanced Biomedical Research<sup>[1]</sup>, the author names sequence is incorrect. The author names in order should read correctly as follows:

Seyed Abolfazl Hosseininasab Nodoushan, Sima Yadegari, Sharareh Moghim, Bahram Nasr Isfahani, Hossein Fazeli, Farkhondeh Poursina, Pourya Nasirmoghadas, Hajieh Ghasemian Safaei

The "How to cite this article" section information is written incorrectly and should read correctly as "Hosseininasab Nodoushan SA, Yadegari S, Moghim Sh, Nasr Isfahani B, Fazeli H, Poursina F, *et al.* Distribution of the Strains of Multidrug-resistant, Extensively Drug-resistant, and Pandrug-resistant *Pseudomonas aeruginosa* Isolates from Burn Patients. Adv Biomed Res 2017;6:74.".

## Reference

1. Safaei HG, Moghim S, Isfahani BN, Fazeli H, Poursina F, Yadegari S, *et al.* Distribution of the Strains of Multidrug-resistant, Extensively Drug-resistant, and Pandrug-resistant *Pseudomonas aeruginosa* Isolates from Burn Patients. Adv Biomed Res 2017;6:74.

**DOI:** 10.4103/2277-9175.219938